[image: image1.jpg]Soru 2(35 puan) Dis yiizey alam A= 0.02 m? ve kiitlesi m=1 kg olan bir metal cisim
300 K ortam sicakhiginda iken v=sabit hizla hareket eden bir konveyor tizerinde 10 m
uzunlugunda bir firma girmektedir. Firin sicakligi 900 K’dir. Bu cismin yogunlugu
p=7800 kg/m", ozgiil 1s151 ;=460 J/kng ve 1st iletim katsayis1 k=50 W/mK dir. Firin
i¢indeki 1s1 taginim Katsayist 30 W/m“K olarak bilinmektedir.

Yalniz 1s1 taginimi oldugunu géz dniine alarak cismin firin ¢ikisinda 700 K sicakliga
ulasabilmesi igin konveyér hizi ne olmalidir.
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kapasite metodu ile ¢oziilebilir. Cismi kontrol hacmi olarak ele alirsak enerjinin
korunumu
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cisim 700 K sicakliga ulasabildigine gore konveyor hizi
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=0.01187 m/s = 0.712 m/ dak = 71 cm/ dak




